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Ο Μητροπολίτης Σπάρτης στο ope.gr για την 
επισφράγιση της Αγιοκατάταξης του 
εθνοϊερομάρτυρα Ανανία Λαμπάρδη
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia

Στην επισφράγιση του σπουδαίου όσο και τιμητικού γεγονότος της 
Αγιοκατάταξης -από το Οικουμενικό Πατριαρχείο- του εθνοϊερομάρτυρος 
Ανανία Λαμπάρδη Επισκόπου Λακεδαιμονίας αλλά και στη θυσιαστική 
μαρτυρία του -από τους Τούρκους-, αναφέρθηκε αποκλειστικά ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος στο Πρακτορείο 
ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ (ope.gr).

Ακούστε τα όσα ανέφερε στην τηλεφωνική συνέντευξη στον δημοσιογράφο του 
ope.gr, Αντώνη Μακατούνη:
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Αξιοσημείωτο είναι ότι η Ιερά Μητρόπολη Μονεμβασίας και Σπάρτης έλαβε τη 
σχετική Πατριαρχική και Συνοδική Πράξη, που υπογράφει ο Παναγιώτατος 
Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος και τα υπόλοιπα μέλη της Αγίας και 
Ιεράς Συνόδου.

“Για τη Μητρόπολη τη δική μας, τη Μητρόπολη Μονεμβασίας και Σπάρτης αλλά 
και για τη Μητρόπολη Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως στην οποία κατά την 
περίοδο αυτή -όπως ξέρετε- είμαι και τοποτηρητής, είναι ξεχωριστή η σημερινή 
(σ.σ. προχθεσινή) ημέρα. Ένας εθνομάρτυρας που έδωσε και του Χριστού την 
πίστη την Αγία και για της Πατρίδος την Ελευθερία, τον πλούτο του, γιατί ήταν 
πλουσιόπαιδο, έδωσε τον ιδρώτα του και την αγωνία του. Έδειξε τα φιλάνθρωπα 
αισθήματα του προς όλους τους ραγιάδες οι οποίοι κατέφευγαν στο Επισκοπείο και 
ο καθένας έπαιρνε αυτό που ζητούσε από τον άξιον εκείνον Ιεράρχη. Όλοι αυτοί 
και αναμνήσεις αυτές μας κάνουν να θεωρούμε την ημέρα τη σημερινή (σ.σ. 
προχθες) ως πολύ σημαντική για την ιστορία του τόπου μας” ανέφερε αρχικά και 
μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μονεμβασίας και Σπάρτης 
κ. Ευστάθιος στο Πρακτορείο ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ.

Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος προσθέτει, “Ο Άγιος Ανανίας είχε τον τρόπο και τη 
δυνατότητα να γίνει φιλάνθρωπος από τότε που ήταν ακόμη παιδί. Όλοι ομιλούν 
για τα φιλάνθρωπα αισθήματά του και όλοι οι -τότε- ζήσαντες κοντά του είχαν να 
δείξουν κάποια ευεργεσία, κάποια ελεημοσύνη την οποία τους είχε κάνει, είτε ως 
πρόσωπα, είτε ως οικογένεια”.

Για τα διδάγματα της θυσιαστικής μαρτυρίας του Αγίου στη σύγχρονη κοινωνία ο 
Σεβασμιώτατος επισημαίνει, μεταξύ άλλων, “Είχε Πίστη για τον Θεό και αγάπη για 
την Πατρίδα και όχι απλώς αγάπη αλλά θυσιαστική αγάπη για τον Θεό”.



Ο Μητροπολίτης Σπάρτης κ. Ευστάθιος με τον Οικουμενικό Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίο. 


